

今明两天,气温回升到十五六度

□晚报记者 马燕

本报讯 本周除了预计周末会有小雨或雨夹雪天气外,周内其他时间都以晴天到多云天气为主,周前期最高气温会在16℃左右。

昨天是小雪节气,无雪无风,天气晴朗,市气象台地面观测站数据显示,13时50分气温达到14.7℃。小雪节气是农历冬季的第二

个节气,从每年11月22日或23日开始,到12月7日或8日结束。据市气象专家介绍,小雪节气代表的是其间的气候特征,而天气预报中的小雪是指降雪强度较小的雪。

省气象台昨天发布预报说,近期没有强冷空气南下,这一周前期我省天气晴朗,气温继续升高。主要冷空气过程预报在周五,受冷空气影响,全省偏北风4级左右。周五到

周六,全省有一次小雨或雨夹雪天气过程。

具体预报为:今天全省晴天到多云,偏南风2到3级,最低温度-2℃到0℃,最高温度14℃到16℃。明天,全省晴天到多云,25日,西部多云转阴天,其他地区晴天转阴天。

郑州今天晴转多云,最低温度3℃,最高温度15℃;明天多云转晴,最低温度4℃,最高温度16℃。

警察“摆摊”劳务市场 向农民工传授防骗秘笈

□晚报记者 孙庆辉

本报讯 年终临近,一些不法人员抓住求职者着急赚钱的迫切心情,设置招工陷阱,牟取不法利益。为了防止农民工遇到花样繁多的骗局后误入歧途,二七公安分局铭功路派出所警察,利用双休日来到二马路劳务市场“摆摊”,向农民工兄弟传授防骗秘笈和法律知识,并为他们现场免费办理临时居住证以方便就业。

年关临近骗局多

昨日10时许,铭功路派出所民警在二马路劳务市场,扯出了“农民工法律服务站”的条幅,立即引来了大家的兴趣,纷纷向民警围过来。据了解,铭功路派出所社区民警崔海明通过社区走访,了解到辖区内二马路劳务市场有许多农民工兄弟在劳务市场找工作,不时会遇到花样繁多的骗局,以致损失财物。

针对出现在劳务市场上的种种陷阱,派出所警察利用双休日来到二马路劳务市场“摆摊”,结合农民工上当受骗而报警的事例,向大家介绍了各种用工陷阱,向农民工兄弟传授防骗秘笈和法律知识,以此提醒外来的农民工朋友注意防范。民警还公布派出所的报警电话,并在二马路劳务市场发放维权宣传传单。

当场免费办理临时居住证

除了传授法律知识外,民警还用携带的信息采集仪,为符合办理临时居住证条件的农民工当场采集个人信息,并免费为他们办理,以方便农民工就业。

黄河路农贸市场板棚短期内修不好,菜贩无奈占道经营 红旗路堵车估计还得十来天

□晚报记者 李丽君 实习生 种晓涵

本报讯 18日,本报报道了黄河路农贸市场板棚被积雪压塌,许多菜贩不得不把菜摊摆到了路边经营的情况,当时管理人员计划3天能盖起新板棚。昨日,记者再次来到该市场,得知菜贩可能还要10天才能“回家”。

菜贩无奈还在占道卖菜

黄河路农贸市场被大雪压塌导致市民无法正常买菜,昨日中午记者再次来到黄河路经一路该市场,在门口并未看到摆摊菜贩,有几个人拿着铁铲在清扫垃圾,市场内施工人员在紧张施工,板棚还未修好。

询问后才知,这些清扫路边垃圾的都是金水区丰产路办事处黄河路社区的工作人员。“黄河路是条主干道,为了避免上下班高峰期造成交通堵塞,我们把菜贩疏导到农贸市场的北门红旗路上了。”社区主任王秀红介绍,该市场是附近唯一的菜场,附近万户居民都在这里买菜,市场内有300多户商贩,板棚被压塌后,目前没有地方经营的有近200户,这几天菜贩都把摊子摆在黄河路上,经常造成交通堵塞。



社区工作人员帮菜贩清理垃圾。 □晚报记者 常亮 图

被雪压塌板棚建成需要10天

“不是说3天建好新板棚吗?”对于记者的疑问,王秀红解释说:“定做板棚过程很繁杂,其中最重要的一道程序是打水泥柱,水泥柱打好后要全部干透才能进行下面的工程,所以做下来最少还需要10天。”据了解,黄河路社区工作人员也每天在现场督促,希望市场早日修好,让菜贩早点“回家”卖菜。

提醒:最近红旗路堵车请绕行

近段时间,黄河路农贸市场的菜贩们白天的时间都会在红旗路上(经一路附近路段)经营,经常造成交通的不顺畅,建议市民在高峰期时段尽量绕行。 线索提供 李文娟

电话订购 送货上门
400-811-7575
经销:电视购物店人民路西里路交口十一中对面

手机健康咨询平台

按键 **字体** **音量**
1.8英寸厘米大按键 字体全屏显示 最高达110分贝

方便快捷实用的一键接通功能
老人宝手机的2-9键和“#”为常用号码键,按键上分别标注相应图形,按住2秒钟,直接儿女、亲朋、社区医生、物业维修,商超等常用号码,方便快捷,特别适合老年人使用。

“SOS”一键求助,危急时刻求救
老人宝手机背面设置醒目的SOS紧急求助键。可置入四个求救电话和一条紧急短信。遇到紧急情况按下此键,手机发出高音量报警声,自动向预设的四个号码发出紧急短信,同时连续拨打,直到接通。

全国首家手机健康咨询平台开通
老人宝公司首次聘请各医学专家开通了老人宝手机健康咨询平台,只要按下“*”键2秒,您就可以直通权威专家组成的健康咨询中心,免费为您解答相关疾病治疗和保健知识,就像您身边的家庭医生。

老人宝手机
老人宝健康手机一经面世,社会各界强烈关注:在北京、中国助老指导委员会向全国助老组织全面推广;中央老干部、老艺术家作为第一批使用者,使用后交口称赞老人宝健康手机是“救命手机”、“健康手机”。电视主流媒体更是深入报道老人宝健康手机的问世,让独居老人从此远离突发意外的危险,让子女不再为老人的安全担忧,让老龄化的社会多了一份和谐保障。权威媒体一致评价:老人宝健康手机,必将成为给老人带来新的健康生活方式的革命性产品。

世界首部老人专用手机问世!

这部能救人的手机是由北京宇天华科和北京首信公司联合开发的世界首部老人专用手机“老人宝健康手机”。它从老人实际需要出发,大按键、大音量、大字号,使用简便快捷,老人一看就会,所有功能一键接通,彻底解决了老人使用手机看不清、不会用等苦恼,特别是它独有的SOS紧急救助键、健康咨询一键通、外置收音机、手电筒等,更是让老人一部手机在手,健康安全、生活无忧!

近日,家住北京五棵松附近,现年65岁的王玉德老人突发心脏病。当时子女不在身边,情况万分危急。这时,老人按下自己手机上的一个特殊功能键,邻居和社区医生第一时间赶到现场紧急施救,并将其迅速送到就近的解放军301医院。由于抢救及时,老人成功脱险。“手机救人、救命手机”一时成为关注热点……

突发心脏病 手机能救命

电视媒体专题报道 老人安心、子女放心的老人宝手机

我国已逐步步入老龄化社会,与子女一起生活的老人越来越多。老人突发急病时因身边无人而发生危险的情况也时有发生。独居老人的心理和身体健康问题引起社会各界的广泛关注。

2009年8月6日,电视主流媒体专门对老人宝健康手机进行了专题报道。盛赞老人宝手机解决了“空巢老人”健康安全这一社会问题。

此外,老人宝手机还建立了中国首个手机健康咨询平台,可随时通过手机上的咨询键直通专家团队,得到权威专家的免费健康指导。

不用记号码,不翻电话本 老人宝手机用着真方便

一直孝顺父母的马先生前阵子买了四部:“爸”、“妈”、“住”、“用”,根本不用记号码,想找谁就按谁,太方便了!这不,他又给岳父母再买两部。这手机价格不贵,一部才300多块钱,四位老人每人一部,这下管我到哪儿都可以放心了!

再也不要戴老花镜听器了 老人宝手机

满脸慈笑的郭阿姨高兴地说:老人宝手机大按键,大音量,我们眼神和听力不好的老人用起来真方便,打电话不用戴老花镜也不怕按错了。铃声和通话声音也很大,就算在闹市区也不怕听不清,真是太好了!

老人宝专用手机

- 儿女不在身边的独居老人;
- 行动不便、老花眼、耳背、记忆力差等生理机能减退的老人;
- 患有高血压、心脑血管病、糖尿病等需预防突发意外的老人;
- 患有健忘症、老年痴呆症等容易走失的老人;
- 经常单独外出、旅游的老人;
- 患慢性疾病,需要专家健康指导的老人。

电视媒体专题报道 老人安心、子女放心的老人宝手机

我国已逐步步入老龄化社会,与子女一起生活的老人越来越多。老人突发急病时因身边无人而发生危险的情况也时有发生。独居老人的心理和身体健康问题引起社会各界的广泛关注。

2009年8月6日,电视主流媒体专门对老人宝健康手机进行了专题报道。盛赞老人宝手机解决了“空巢老人”健康安全这一社会问题。

此外,老人宝手机还建立了中国首个手机健康咨询平台,可随时通过手机上的咨询键直通专家团队,得到权威专家的免费健康指导。